

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: Marek SCHLAUCH

Vysoká škola: Jihočeská univerzita

Pedagogická fakulta

Katedra: Katedra tělesné výchovy a sportu Aprobace: tělesná výchova a sport

Odevzdání posudku: 9. 5. 2006

Vedoucí bakalářské práce:

Doc. PaedDr. Zdeněk Šebrle, CSc.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Analýza pohybové aktivity v životě obyvatel jihočeského regionu

(téma)

Předložená bakalářská práce se zabývá analýzou pohybové aktivity v životě obyvatel jihočeského regionu. Práce obsahuje 51 stran textu, tabulek, grafů (tabulky a grafy jsou součástí textu) a 3 stran příloh.

Práce je dobře strukturálně členěna na část teoretickou, výzkumnou a výsledkovou. Jednotlivé části jsou vyvážené. Z cíle práce vyplynuly konkrétní úkoly, hypotézy nebyly stanoveny. Základní výzkumnou metodou byla metoda dotazníková.

K zpracování tématu přistupoval diplomant velmi zodpovědně, pravidelně konzultoval s vedoucím práce vzniklé problémy, aktivně spolupracoval s Centrem kinantropologického výzkumu v Olomouci, kam dojížděl ke konzultacím a zpracování výsledků práce. Práci autor zpracoval v rámci schváleného výzkumného záměru MŠMT „Pohybová aktivita v životě člověka“ id. Kód CEZ: J14/98: 155100015.

Získané výsledky zpracoval do tabulek a grafů.

Připomínky k práci:

- str. 19 – posouzení statistické významnosti tři nástroje – v práci uváděné pouze dva ?
- str. 23 – přehlednutí a požití velkých písmen „NEBO“
- zpracování výsledků pro čtenáře je někdy nepřehledné (někdy uváděna PA za jeden den, někdy za týden, za jeden pracovní den – proč?)
- str. 37 – graf č. 12 „ženy“
- u výsledků „porovnání pohybové aktivity ČB a ČR“ není zpracována statistická významnost
- přílohy mohly být zpracovány pečlivěji.

Za velmi významný klad práce považuji to, že dílčí výsledky práce byly již publikovány ve vědeckém časopisu „Studia Kinanthropologica“, vydávaného JU PF KTVS České Budějovice.

Dalším přínosem práce je její možná využitelnost pro argumentaci a srovnání množství PA obyvatel jihočeského regionu s ostatními regiony České republiky i s ostatními státy, ve kterých výzkum pohybové aktivity probíhal.

Jak po obsahové, tak i po formální stránce práce splňuje podmínky, které jsou kladeny na bakalářskou práci.

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **v ý b o r n ě**

Doc.PaedDr. Zdeněk Šebrle, CSc, v.r.

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 9. 5. 2006

Stupeň klasifikace:	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
------------------------	---------------	-------------	-------	-----------